
 

Одржана хуманитарна акција " Тројка из блока"

31.07.2022 - 20:35

Хуманитарна организација "Срби за Србе" организовала је
вечерас по пети пут хуманитарни турнир у брзом шутирању тројки
" Тројка из блока" на теренима Гимназије "Свети Сава" у
Приједору.

  

Члан ове хуманитарне организације Душко Каурин изјавио је новинарима да су ове године
организовали низ догађаја међу којима су "Трка из блока", " Биоскоп из блока" и још неке мање
акције те да су у Приједору од почетка ове године прикупили преко 30.000 КМ.
  "Приједорчани препознају причу Хуманитарне организације ` Срби за Србе` као што видите и
сами, колико се младих људи окупило, а о томе говори и подршка преко 160 спонзора наших
акција", рекао је Каурин.
 Он је додао да ће средства која вечерас буду прикупљена у ацији " Тројка из блока" бити
намијењена једној вишечланој породици са четворо и више дјеце са подручја града Приједора коју
ће накнадно изабрати.



 Својим доласком и учешћем у овом спортско-хуманитарном догађају подршку читавој акцији дао
је и градоначелник Приједора Слободан Јавор који је истакао да се радо одазива овим акцијама.
 "За неког ко је читав свој живот провео у кошарци, 15 година играо, провео овдје на овом терену,
драго ми је што сам овдје и што видим оволики број младих људи на овом спортском терену као и
то да се ова прича управо односи на породице којима је помоћ најпотребнија, односи на породице
са четворо и више дјеце", истакао је Јавор.
 Он је истакао да је град Приједор подржао и подржаће и у будућности овакве акције те најавио да
ће град заједно са појединим фирмама из Приједора кренути у реконструкцију овог спортског
игралишта .
 " Сматрамо да омладина нашег града то заслужује", додао је Јавор.
  "Тројка из блока" је спортско-хуманитарни пројекат Хуманитарне организације "Срби за Србе"
чија је мисија да помаже социјално-угрожене вишечлане породице кроз турнире у брзом шутирању
тројки у градовима широм свијета.
 Током вечери вршиле су се пријаве за шутање на кош за три поена 5 КМ, за шут са пола терена 10
КМ и шут са слободног бацања то је 5 КМ.
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